Mynosep (a) 14*141 Phildar

Paswmepsbl: a) 4 roga - b) 6 ner-c) 8 ner -d) 10 ner —e) 12 ner
MaTtepuansi: nps»ka Phil coton 3 (100% xnonok, 50 r/ 121 m), uget ciel 3—-4 -5 — 5 — 6 MOTKOB.
Cnuupl Ne 2,5 — 3. Kproyok Ne 2,5,
Basku:
Pe3uHka 1x1rnaab
AXYpPHbIN y30p (CM. cxemy)
Cronbuk 6e3 Hakupa
Obpasel:
10 c™ rmagun unun axypHoro ysopa, cnuuamm Ne3 = 26 n. n 35 p.
CIMUHKA:
HabpaTtb: a) 90 n. —b) 98 n. —c) 102 n. —d) 110 n. — e) 122 n. cnuuyammn Ne 2,5 BA3aTb pPe3NHKON
1x1 BbicoTon 1,5 cm (6 p.).
Mpopomknte rnaabto cnuyamm Ne3, aenas Ha 1-om psgy 1 npubasky.
Monyyaem: a) 91 n.—b)99n. - ¢c) 103 n. —d) 111 n.—e) 123 n.
Ha BbicoTe: a) 13,5¢cm (48 p.)—b) 155¢cm (54 p.)—c) 17,5cm (62 p.) —d) 20,5¢cm (72 p.) — €)
22,5 cm (78 p.) oT peauHkn, oBpa3oBaTth pykaBa npubasnsasa ¢ Kaxaown CTopoHbl: 1 pa3 1 n., 3atem
Bkaxaom 2 p..1paz2n.,1paz3n.mnipasdn.
Monyyaem: a) 113 n.—b) 121 n. —c) 125 n. —d) 133 n. — e) 145 n. [MpoaOMKUTL NPSAMO.
Ha BbicoTe: a) 27,5¢cm (96 p.) —b) 31,5¢cm (110 p.) —c) 34,5cm (120 p.) —d) 38,5¢cm (134 p.) — )
42,5 cm (148 p.) oT pe3nHku, 06pa3oBaTh NNeYn 3aKpbiBas C KaX40M CTOPOHbI:

a) 1pasz4n., 3atem B Kkaxgom 2 p.: 2pasa4n. n5passdn.

b) 1pa35n., 3atem B kaxxgom 2 p.: 7 pa3 5 n.

c) 1pa35n., 3atem B kaxaom 2 p.: 7 pas 5 n.

d) 1pa35n., 3atem B kaxgom 2 p.: 3 pasa 5n. nu4 pasa6 n.

e) 1pa3bn., 3atemBkaxgom 2p..6pazén. un1pas7n.
Ha BeicoTe: a) 29,5 ¢cm (104 p.) —b) 33,5¢cm (118 p.) —c) 36,5¢cm (128 p.) —d) 40,5 cm (142 p.) —
e) 44,5 cm (156 p.) oT pe3nHkn, obpasosaTb ropnoBUHY 3akpbiBasa LUeHTp.: a) 21 n. —b) 23 n. — c)d)
25n. —e) 27 n., 3aTeM NpPoAOIIKUTL C 1 CTOPOHbI 32 pa3 3aKkpblBas CO CTOPOHbI FOPfIOBUHbI B
Kaxgom 2 p.: a)b) 1 paz5n. u1pas4n. —c)d)e) 2 pasa 5 n.



3aKoOHYUTL BTOPYH CTOPOHY rOprioBMHbI TakuM e obpasom.
MEPEN:
Habpatb: @) 90 n. —b) 98 n. —¢) 102 n. —d) 110 n. — e) 122 n. cnuuamm Ne 2,5 BA3aTb pe3nHKon
1x1 BbicoTon 1,5 cm (6 p.).
Mpopomkute rnagbto cnuyamu Ne3, genas Ha 1-om psgy 1 npubasky.
Monyyaem: a) 91 n.-b)99n.-c) 103 n.-d) 111 n. —e) 123 n.
BHumaHue, Ha BbicoTe: a) 6,5¢cm (22 p.)—-b) 8,5¢cm (30 p.)—c) 10,5¢cm (36 p.) —d) 13,5 cm (46
p.)—e) 15,5 cm (54 p.) OT pe3nHKK, NPOJOIKUTL aXKyPHbIM Y30POM (CM. cxemy) pasmeLyas 1-bin
axyp B LieHTpe paboThbl.
Ha BeicoTe: a) 13,5¢cm (48 p.) —b) 155cm (54 p.) —¢) 17,5cm (62 p.) —d) 20,5¢cm (72 p.) — €)
22,5 cm (78 p.) oT peanHkun, obpasoBaTb pykaBa Npubaensas C KaXKAOW CTOPOHbI: 1 pa3 1 n., 3aTem
BKaxaom 2 p.: 1pa32n., 1paz33n.n1pa3dn.
Monyyaem: a) 113 n.—-b) 121 n. —c) 125 n. —=d) 133 n. — e) 145 n. MNpogoMKNTL NPSMO.
Ha BeicoTe: a) 27,5¢cm (96 p.) - b) 31,5¢cm (110 p.) —c) 34,5¢cm (120 p.) —d) 38,5¢cm (134 p.) —e)
425 cm (148 p.) OT pe3uHkn, 0Bpa3oBaTh NieYn 3akpbiBas C KaX[ou CTOPOHbI:

a) 1pa34n., 3ateM BKaxgom 2 p.: 2pasa4n.n5pasbn.

b) 1pa3 b n., 3atem B kaxgom 2 p.: 7 pa3 5 n.

c) 1pa3dn., 3aTemM B Kaxgom 2 p.: 7 pa3 5 n.

d) 1pa35n, 3atemB Kkaxgom 2 p.: 3 pazasbn.n4pasabn.

e) 1pa3bn., 3atemBKaxgom 2p..6paz6n. n1pas7n.
BHumaHue, a)e) Tem BpemeHem — b)c)d) ogHOBpeMEHHO: Ha BbicoTe: a) 28,5 cm (100 p.) - b) 31,5
cMm (110 p.) —c)34,5cm (120 p.) —d) 38,5¢cm (134 p.) —e) 41,5 cm (144 p.) OT pe3nHKu,
obpa3sosaTb ropnoBuHy 3akpbiBas LUeHTp.: a)b) 17 n. — c)d)e) 19 n., 3aTemM NpoaoIKUTL C 1
CTOPOHbI 32 pa3 3akpbliBas CO CTOPOHbLI MOPOBUHBI B K&XA0M 2 p.:

a) 1pazbn,1pas3n.,1paz2n.mnipasin.

b) 1paz5n.,1paz3n,1paz2n.n2pasan.

c) 1paabn,1pa33n,2pasa22n unipas3iln.

d) 1pasabn,1pa33n,2paza2nunipasin.

e) 1pazdbn.,1pa33n,1paz2n. udpaszaln.
3aKoOHYUTb TakuUM xe 0Bpa3om BTOPYH CTOPOHY.
NMnonocCbl OKOHYAHUA BOKPYI' PYKABOB
Habpatb: a) 64 n. —b) 74 n. —c) 80 n. —d) 86 n. —e) 96 n. cnuupsl Ne2,5, BazaTb peanHkon 1x1
BbICOTOW 5 pafoB, 3aTeM caenatb 1 U3H. psaa Ha U3H. CT. U HECKONbKO PSAOB rMaau Ap. UBeTa.
CssazaTtb BTOPYO NOnocy.
CBOPKA:
Cwwute nneyesble, 60koBbIE LLBLI M pykaBa. [pukeTnesaTb NONOChbl OKOHYaHUs. C NOMOLLbIO
kprodka Ne2, 5, caenatb BOKpyr ropnoBuHbl 1 pag ctonbuka 6e3 Hakuga.
MepeBena MNMapwxaHka
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